
H O T Ă R Â R E A  nr. 12-12/13 
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar  

din 02.11.2012 în privinţa procurorului Anatolie Melnic 
                       

17 ianuarie 2013                              mun. Chişinău 
 

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
02.11.13 în privinţa procurorului raionului Dubăsari, Anatolie Melnic, audiind informaţia 
domnului Nicolae Geru, Consiliul Superior al Procurorilor  
  

C O N S T A T Ă: 
 

Prin dispoziţia dlui Ruslan Popov, procurorul-şef al Direcţiei control al urmăririi penale 
şi asistenţă metodică a Procuraturii Generale, a fost intentată procedura disciplinară în privinţa 
procurorului Anatolie Melnic, pentru îndeplinirea necorespunzătoare a atribuţiilor de serviciu. 

Potrivit materialelor procedurii disciplinare,  procurorul A.Melnic, fiind responsabil 
de organizarea eficientă a activităţii de conducere şi exercitare a urmăririi penale de către 
procurorii subalterni, nu a întreprins  destule măsuri pentru neadmiterea erorilor, iar odată 
cu admiterea lor, nu a reacţionat pentru înlăturarea  consecinţelor.  

Astfel, în cadrul controlului s-a constatat că  procurorul în procuratura r-lui Criuleni, 
Victor Pitel, ignorînd indicaţiile procurorului ierarhic superior, nu a efectuat  complet şi 
obiectiv  urmărirea penală  pe  cauza  penală nr. 2010210129.   

Procurorul în  aceeaşi procuratură, Gheorghe Graur, a comis erori la instrumentarea 
mai multor cauze penale şi a admis cazuri de nerespectare a termenului rezonabil de 
examinare a materialelor.   

Reieşind din cele expuse, Colegiul disciplinar a conchis că procurorul Anatolie 
Melnic şi-a exercitat necorespunzător atribuţiile de procuror-conducător, prin ce a  încălcat 
prevederile art. 54 lit.a)   din  Legea cu privire la Procuratură, precum şi pct.5 lit.a)  din 
Codul de etică al procurorului.    

Potrivit hotărârii Colegiului disciplinar din 02.11.2012, procurorul Anatolie Melnic a 
fost recunoscut culpabil de comiterea abaterilor disciplinare, prevăzute de art.61 lit.a) şi j) 
din Legea cu privire la Procuratură, fiindu-i aplicată pedeapsa disciplinară – avertismentul. 

Hotărârea Colegiului disciplinar menţionată nu a fost contestată conform art.127 din 
Legea cu privire la Procuratură. 
  În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, 
Consiliul Superior al Procurorilor   
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
   
  Hotărârea Colegiului disciplinar din 02.11.2012 în privinţa procurorului Anatolie 
Melnic, se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Publicarea hotărârii conform art.95 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură pe 
pagina Web a Procuraturii. 

 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                                               Iurie Garaba 


